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Eenmalige perceelsregistratie wellicht in 2007
rond
nieuws

"In het voorjaar van 2007 moet de eenmalige perceelsregistratie een feit zijn, maar eerst
moeten er nog een aantal knelpunten worden weggewerkt". Dat antwoordde
landbouwminister Yves Leterme dinsdag op een parlementaire vraag van Vlaams
parlementslid Tinne Rombouts (CD&V). Vorige maand ondertekenden de betrokken
administraties hiertoe een intentieverklaring.
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"In het voorjaar van 2007 moet de eenmalige perceelsregistratie een feit zijn, maar eerst moeten er
nog een aantal knelpunten worden weggewerkt". Dat antwoordde landbouwminister Yves Leterme
op een parlementaire vraag van Vlaams parlementslid Tinne Rombouts (CD&V). Vorige maand
ondertekenden de betrokken administraties hiertoe een intentieverklaring.
Op dit moment moet de landbouwer twee verschillende perceelsaangiften doen, één om
toeslagrechten te krijgen en een andere bij de Mestbank. Dat betekent dat de boer op twee soorten
luchtfoto's zijn percelen moet aanduiden en telkens de bijhorende perceelslijst moet invullen. Deze
twee gelijkaardige aangiften moeten worden ingediend bij twee verschillende administraties op twee
verschillende tijdstippen. In de sector klinkt al lang de vraag naar een samenvoeging van beide
aangiftes.
In 2004 werd in Oost-Vlaanderen een pilootproject gestart op 1.800 land- en tuinbouwbedrijven. Dit
project moest een beeld geven van de meest uiteenlopende knelpunten die opduiken bij de eenmalige
perceelsregistratie. "Die zijn intussen gedefinieerd", zei Leterme in de Commissie Landbouw. "Zo
hebben beide administraties een eigen identificatiesysteem voor landbouwbedrijven. Ook is het zo
dat het verschil in regelgeving zorgt voor een verschil in gegevens die de administraties nodig
hebben".
Dat er tussen beide administraties nog geen structurele samenwerking is en dat er geen automatische
uitwisseling van gegevens is, zijn volgens Leterme bijkomende knelpunten. "De betrokken
administraties hebben een intentieverklaring ondertekend dat ze er werk van gaan maken om deze
knelpunten weg te werken. Eens dit gebeurd is, staat niets de eenmalige perceelsregistratie nog in de
weg", legde de landbouwminister uit. "Als timing is er het voorjaar van 2007 vooropgesteld".
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Rombouts toonde zich tevreden met het antwoord van Yves Leterme. "Het is goed dat we eindelijk
een datum in zicht hebben. Dit zal positief onthaald worden bij de land- en tuinbouwers". Dat eerst
de knelpunten moeten weggewerkt worden, was een evidentie voor het parlementslid. "We moeten
niet proberen te lopen vooraleer we kunnen stappen".
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